
A karácsonyi ünnepkör liturgikus rendje:

2025. december 22.   6.00 Roráte szentmise a kápolnában

december 24. 16.00 Pásztorjáték a templomban
23.00 Karácsonyi éjjeli szentmise,

utána agapé a templom előtt
december 25. Urunk születése - Karácsony (parancsolt ünnep)

  8.30   Ünnepi szentmise
december 26.   Szent István, első vértanú ünnepe

  8.30   Szentmise, bor megáldása
december 28. A Szent Család - Jézus, Mária és József ünnepe

  8.30 Szentmise
december 31. Év végi hálaadás - Újév előeste

18.00 Szentmise,
2026. január 1. Szűz Mária, Isten Anyja - Újév (parancsolt ünnep)

  8.30 Ünnepi szentmise
január 3. Karácsonyt követő 2. vasárnap előeste

17.00 Szentmise
január 4. Karácsonyt követő 2. vasárnap

  8.30 Szentmise
január 6. Urunk megjelenése - Vízkereszt (parancsolt ünnep)

18.00 Ünnepi szentmise, vízszenteléssel
január 11. Urunk megkeresztelkedése

  8.30 Szentmise
(A karácsonyi ünnepkör vége, évközi idő kezdete)

_________________________________________________________________

A hétköznapi szentmisék, ill. szentségimádás előtt és után
szentgyónásra van lehetőség. 

A vasárnapi szentmise után nincs gyónási lehetőség.

XIII. évfolyam, Karácsonyi szám                2025. december
    ________________________________________________

Karácsony üzenete

„Ó jöjj, ó jöjj Üdvözítő! Beteljesült már az idő.
Törd át az ég zárt ajtaját; Vár a világ sóvárgva Rád.” (ÉE 6.)

   Isten emberré lett. Karácsony az Isten földi
születésnapja. „Verbum caro factum est”. Az Ige

testté lett. Azért jött el, mert szeret.

Ez az éjszaka a Szent éjszaka. Sötét van. A szívek
imádságban és várakozásban virrasztanak. 
A sötétségben hirtelen gyenge fény gyúl ki. 
A csendben égi énekek dallama hallatszik.

Váratlanul egy nagy fény tűnik fel az égen. A pokol
hatalmai azt érzik, hogy a szeretet és az élet új

ereje legyőzi őket. Ez a fény beborítja már a barlangistállót, ahol a történelem
legnagyobb eseménye készül megvalósulni. A Gyermek megszületett.

Ettől az éjszakától kezdve minden ember élete új értelmet kapott, mert a
Gyermek mindannyiunk Istene. Ember, mint mi, de egyben Ő a köztünk élő Isten
is. „Velünk az Isten”. Ő a századok óta megjövendölt Emmanuel. Ő a balzsam a
bűn sebére. Ő a Fény, amely megvilágít minden embert. Az eltévelyedett világ

számára Ő az egyedüli reménység. Ő a világ Szíve. Egy halhatatlan élet
szívverése. Simogatás minden szenvedésre. Ő a Győzelem minden vereség felett.

Ő a mi Istenünk és Ő a mi testvérünk, Jézus. Megszületett és velünk marad
mindörökké!

„Örülj testvérem, mert a Gyermek megszületett,
Örülj testvérem, mert így kaptál új életet.” (Sillye Jenő)

Áldott, boldog karácsonyt kívánok mindenkinek!
          Pali atya
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Lelki programok 2025-ben:

Január 3. hetében a keresztények egységéért imádkoztunk;
Február 2-án Urunk bemutatását ünnepeltük, egész napos szentségimádással;
Február 9-én kezdődött a Házasság Hete. A jó Isten áldását kértük a házasokra;
Február 15-16-án a szentmisék keretében a betegek szentsége erősítette azokat az  
   idős és beteg testvéreinket, akik ezt kérték;
A nagyböjti péntekeken egyházközségünk ima- és munkacsoportjai felváltva 
   vezették a Keresztúti ájtatosságokat;
Május 1-én a szokásos márianosztrai gyalogos zarándoklatunkkal A remény 
   zarándokai-hoz csatlakoztunk a szentév alkalmából, a teljes búcsú elnyeréséért;
Májusban az esti szertartások előtt a Lorettói Litániával is köszöntöttük Máriát;
Június 1-én, vasárnap Urunk Mennybemenetelét ünnepelve templomunk  
   búcsújának kegyelmi hatásaival gazdagodhattunk;
Június 28-29-én a szentmisékben megújítottuk felajánlásainkat Jézus Szent Szívének
   és Mária Szeplőtelen Szívének;
Július 11-én, pénteken megemlékeztünk községünk nyári fogadalmi ünnepéről;
Augusztus 20-án, Szent István Király ünnepén szentmisével adtunk hálát, és az új 
   kenyér megáldásával a templomkertben községünkkel közösen ünnepeltünk;
Augusztus 30-án a Szeretetláng Fesztiválon imádkoztunk Szűzanyánk szándékainak 
   megvalósulásáért Máriaremetén;
Szeptember 14-én Veni Sancte! szentmisével kértük Isten áldását az új tanévre;
Szeptember 20-án egyházközségünk tagjai is részt vettek a KATTÁRS keretében a 
   Váci Egyházmegye jubileumi zarándoklatán;
Október 5-én, vasárnap első szentáldozáshoz járultak gyermekeink;
Október 20-án a szentmisében megemlékeztünk községünk fogadalmi ünnepéről;
Október 26-án őrtüzet gyújtottunk a templomtéren a székely autonómiáért.
Október 30-án egész nap látogathattuk, imádhattuk az Oltáriszentséget;
Október 31-én közösen imádkoztunk a temetőben halottainkért;
November 22-én, szombaton a Szent László hadosztály hőseiért imádkoztunk;
Az adventi várakozásban a betlehemező gyermekek a Megváltó születésének 
   örömhírét vitték házról-házra;
December 6-án a kosdi Gratia Nostra kórus felemelő koncertjét hallgathattuk;
Az irgalmasság órájában naponta imádkoztak híveink az Oltáriszentség előtt, 
   községünk lakóiért;
Első péntekeken Jézus Szent Szívét litániával engeszteltük és dicsőítettük;
Hétfőnként a szentmisék előtt a Szűzanyával Cönákulumban imádkoztunk;
Kéthetente vasárnap a szentmiséken szolgálva a Donum Zenekar segítette a hívek 
   hitbeli elmélyülését, és tárta Isten elé énekével közös imáinkat;
Egyházközségünk Karitász csoportja ez évben is a Váci Egyházmegyei Karitásszal 
   együttműködve segítette a községünkben élő, rászoruló embertársainkat, számon 
   tartva testi-lelki szükségleteiket.

Új pápánk van!

XIV. Leó, az új pápa, polgári nevén Robert Francis
Prevost amerikai  bíboros,  érsek,  ágostonrendi
misszionárius,  a  katolikus  egyház  267.  pápája,
2025. május 8-tól Róma püspöke, a Vatikáni Állam
9. uralkodója, Olaszország prímása. 

Robert  Francis  Prevost  1955.  szeptember  14-én
született  az  Egyesült  Államokban,  az  Illinois
állambeli  Chicagóban  Louis  Marius  Prevost  és
Mildred  Martínez  gyermekeként.  Két  testvére
van,  Louis  Martín  és  John  Joseph.  Középiskolai
tanulmányait  az  ágostonrendi  atyák
kisszemináriumában  végezte,  ahol  1973-ban
érettségizett.  1977-ben  a  philadelphiai  Villanova
Egyetemen matematikai tudományokból és filozófiából szerzett diplomát.

1977. szeptember elsején lépett be a Szent Ágoston-rendbe, 1981. augusztus 29-
én tett ünnepélyes fogadalmat. A következő évben a chicagói Katolikus Teológiai
Egyetemen szerzett mester (licenciátus) fokozatot. 1982. június 19-én szentelték
pappá Rómában.

1985-ben  a  perui  ágostonrendi  misszióba  küldték…  1987-ben  „magna  cum
laude”  minősítéssel  doktorátust  szerzett  kánonjogból  a  római  Aquinói  Szent
Tamás - Angelicum - Pápai Egyetemen… 1999-ben visszatért Chicagóba, mint a
chicagói ágostonrendi provincia megválasztott tartományfőnöke…

2014.  november  3-án  Ferenc  pápa  a  perui  Chiclayo  egyházmegye  apostoli
adminisztrátorává és Sufar címzetes püspökévé nevezte ki. 2014. december 12-
én a chiclayói  Szűz Mária  székesegyházban püspökké szentelte James Patrick
Green  érsek,  perui  apostoli  nuncius.  Püspöki  jelmondata  „In  Illo  uno unum”
szószerint „Őbenne, az Egyben egyek”, ami Szent Ágostonnak a 127. zsoltárról
szóló  magyarázatában  így  szerepel:  „Bár  mi  keresztények  sokan  vagyunk,  az
egyetlen Krisztusban mégis egyek vagyunk”.

Kettős állampolgár; az Egyesült Államok állampolgáraként a perui szolgálata alatt
felvette az ottani  állampolgárságot is.  2023 januárjának végén Ferenc pápa a
Püspöki  Kongregáció  prefektusává  tette,  majd  2023  szeptemberében  előbb
diakónus bíborossá, majd 2025-ben bíboros-püspökké nevezte ki.

Ferenc pápa halála után a 2025-ös pápai konklávé a negyedik szavazással 
május 8-án pápává választotta.            

            (Forrás: Vatican News; Wikipédia)


